

Upute za postupanje s otpadom

Vaše područje stanovanja izabrano je za pilot projekt odvojenog prikupljanja kućnog otpada. Projekt je usklađen sa novim Zakonom o održivom gospodarenju otpadom i ostalim zakonskim aktima.

Na korištenje ste dobili dvije kante, za koristan i nekoristan komunalni otpad.

Posude morate držati u vlastitoj okućnici. Odgovorni ste za čuvanje i održavanje posude (pranje). Nestalu posudu morat ćete nadoknaditi identičnom o vlastitom trošku.

Na dan odvoza dužni ste posudu primaknuti na rub okućnice odnosno drugo dogovoreno mjesto na kojemu će je naši radnici preuzeti. Nakon pražnjenja radnici posudu ostavljaju na istom mjestu na kome su je i preuzeli.

Moguć je dogovor oko drugih načina odlaganja posuda.

RASPORED PRIKUPLJANJA OTPADA

Raspored prikupljanja otpada po pojedinim naseljima je slijedeći:

Naselje	Dan odvoza
Andretići*, Aničići, Babiloni, Korići, Menderi, Strmica, Šori, Šmiti (dio), Puhari*	ponedjeljak
Falalelići, Jakusi, Jurovići, Katinići, Ladeti Poljane, Sveti Petar, Šmiti (dio), Vlašići, Zubinići	utorak
Balači, Boni, Gašparići, Guštići, Kalina, Maćuki, Pehji, Perinići, Stari grad, Šavroni, Travičići, Tumpići	četvrtak
Kolavići, Slavići*, Vedež, Zagrad, Zatka	petak

ODLAGANJE OTPADA

Ukoliko je posuda za otpad puna, ili smatrate da je potrebno njeno pražnjenje postavite je na **mjesto predviđeno za pražnjenje na dan iz gornjeg rasporeda**.

Mi svoje usluge pružamo radnim danom u vremenu **od 5⁰⁰ do 13⁰⁰ sati**. Vrijeme pojedinih pražnjenja utvrdit će se iskustveno na terenu.

Staklenu ambalažu odložite u posebne vrećice uz posudu za korisni otpad. Ovo je potrebno radi toga da se staklo ne razbije i pomiješa sa ostalim otpadom u kamionu.




INFORMACIJE:

Za sve dodatne informacije obratite se na telefon 051 505 225 (od 7⁰⁰ do 15⁰⁰ sati) ili pišite na info.otpad@komunalac-opatija.hr ili pogledajte na našim web stranicama: www.komunalac-opatija.hr

Sa terena ćemo postupno u potpunosti povući sve postojeće kontejnere.

NAČIN SORTIRANJA / ODLAGANJA OTPADA

KORISTAN OTPAD – KANTA SA POKLOPCEM BOJE MAGENTA (LJUBIČASTA)

DA!	NE!
<p>PAPIR novine, uredski papir, katalogi i sl.</p>  <p>TETRAPAK PLASTIKA (PET, HDPE, PVC, LDPE, PP, PS) vrećice, boce sredstava za čišćenje, čašice od jogurta, plastični tanjuri i pribor za jelo</p>  <p>nepovratna ambalaža čepovi</p>  <p>METALNE KONZERVE I LIMENKE</p> 	<p>PAPIR zauljeni i prljavi papir fotografije papirnate maramice</p> <p>PLASTIKA - STIROPOR onečišćenje metalne limenke i boce uljem i opasnim tvarima</p> <p>STAKLENA AMBALAŽA I STAKLO čaše, kristal, prozorsko, automobilsko i lomljeno staklo</p> <p>STAKLENI UKRASI</p> <p>PROBLEMATIČAN OTPAD lakovi, boje, baterije, lijekovi</p> <p>ZELENI OTPAD ŽAR I PEPEO</p>

MOLIMO DA ISPERETE AMBALAŽU PRIJE ODLAGANJA, ZBOG STVARANJA NEUGODNIH MIRISA!

NEKORISNI OTPAD – POSUDA SA POKLOPCEM SIVE BOJE

DA!	NE!
<p>OTPAD PREOSTAO NAKON IZDVAJANJA KORISNIH KOMPONENTI</p> <p>ZAPRLJANI PAPIR zauljeni i prljavi papir, fotografije papirnate maramice</p>  <p>OTPAD OD KUHANJA hranu i ostatke od pripreme hrane</p> <p>OTPAD OD ODRŽAVANJA HIGIJENE</p>  <p>štapići za uši, vata, ulošci, spužvice</p>  <p>PELENE OTPAD OD ČIŠĆENJA I POMETANJA UGAŠENI OPUŠCI ODLEŽANI I OHLAĐENI PEPEO</p>	<p>KORISNI OTPAD papir plastična ambalaža tetrapak metalna ambalaža staklena ambalaža</p> <p>PROBLEMATIČAN OTPAD lakovi, boje, baterije, lijekovi</p> <p>ZELENI OTPAD ŽAR</p>

OTPAD ODLOŽEN U DRUGIM VREĆICAMA, POSTAVLJEN UZ KANTE ILI NA MJESTIMA GDJE SU SE PRIJE NALAZILI KONTEJNERI NA JAVNOJ POVRŠINI, NEĆEMO PREUZIMATI!

Napomena:

Staklenu ambalažu (boce i staklenke) potrebno je, za trajanja pilot projekta, posebno odložiti u posebnu vrećicu i odložiti je kraj posude za **korisni** otpad.